

記載の内容の訂正とお詫び（正誤表）

2019年4月26日 作成

2019年4月26日 更新

「平成29年度国際漁業資源の現況」の冊子版において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をおかけしますこととお詫び申し上げます。誤りの部分につきましては、下記のとおり正誤表により訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
53	大西洋クロマグロ 西大西洋 「管理方策」 1行目	IICCATは1998年に、	ICCATは1998年に、
197	サケ（シロザケ） 日本系 要約表 最終行	最新の資源評価年	次回の資源評価年
223	アカイカ 北太平洋 右上図キャプション 8行目	による加入量予測値破線は2006～2017年	による加入量予測値、破線は2006～2017年